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PROTOKÓŁ Z II SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDA ŃSKIM  
W DNIU 10 GRUDNIA 2010 ROKU  

 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 1004 i odbywały się w sali konferencyjnej 
Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Cz. Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: 
Radnych, Burmistrzów ustępujących, nowo wybranego Burmistrza, Sekretarza, 
Skarbnika, Sołtysów, przedstawicieli Urzędu Miejskiego, jednostek organizacyjnych 
Gminy i zaproszonych gości - wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do 
protokołu.  

Na podstawie listy obecności radnych Przewodniczący Rady stwierdził 
prawomocność obrad – obecnych było 15 radnych. 

 
Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej przeczytał cały porządek obrad:  
 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Wybór Sekretarza obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 
4. Ślubowanie Burmistrza. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej na 2011 
rok.  
7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości 
Marynowy i Marzęcino. 
8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy 
sprzedaży lokali mieszkalnych. 
9. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  
11. Sprawy różne. 

Sekretarzem Obrad został Radny, Lubomir Głowacki przy 14 głosach „za”                    
i  1 „wstrzymującym się”. 

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty 15 głosami ‘za’. 
 
Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej, Pan Józef Sionkowski wręczył 
zaświadczenie Panu Jackowi Michalskiemu o wyborze na Burmistrza Nowego Dworu 
Gdańskiego.  
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2. Ślubowanie Burmistrza. 
 

Nowo wybrany w II turze wyborów w dniu 5 grudnia  2010  roku Burmistrz 
Jacek Michalski złożył ślubowanie o treści: „Obejmując urząd Burmistrza Nowego 
Dworu Gdańskiego uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony 
mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców 
Gminy Nowy Dwór Gdański ” z dodaniem słów: „ Tak mi dopomóż Bóg”. 
 
Nowo wybrany Burmistrz Jacek Michalski podziękował wszystkim mieszkańcom 
miasta i gminy Nowy Dwór Gdański. „Dziękuję tym, którzy oddali na mnie głosy, 
dziękuję także tym, którzy oddali głosy na moich konkurentów, szanuję decyzję tych, 
którzy do wyborów nie poszli – to dowód, że żyjemy w demokratycznym kraju, z tego 
powodu jestem szczęśliwy i dumny. Dziękuję tym, którzy najbardziej mnie wspierali, 
mojemu najbliższemu otoczeniu w trakcie wyborów. Nie będę wymieniał z imion, bo 
jest to wiele osób ale dzięki ich fachowości i zaangażowaniu, entuzjazmowi zawsze 
wiedziałem, że nie jestem sam i wiedziałem, że to co wydawało się niemożliwe może 
się spełnić. Dziękuję wielu znajomym, kolegom, przyjaciołom a także ludziom, 
których nie znam za słowa otuchy i wsparcia w trakcie kampanii wyborczej. 
Szczególnie dziękuję mojej żonie, która bardzo sceptycznie podchodziła do pomysłu 
kandydowania ale była przy mnie wtedy, kiedy tego najbardziej potrzebowałem. Czas 
wyborów się skończył, przychodzi czas pracy, czas ciężkiej pracy dlatego proszę 
wszystkich mieszkańców gminy i miasta Nowy Dwór Gdański o pomoc i współpracę, 
proszę o to Radnych Rady Miejskiej i Sołtysów. Proszę o pomoc i wyrozumiałość 
kierowników i pracowników jednostek podległych, szefów służb, pracowników 
Urzędu Miejskiego. Cieszę się na współpracę z organizacjami pozarządowymi, 
stowarzyszeniami. Wierzę, że będzie nam się dobrze współpracowało także                  
z władzami powiatowymi oraz z władzami sąsiednich gmin. Liczę na doświadczenie    
i wiedzę moich poprzedników. Do wyborów wszedłem z hasłem: blisko ludzi – z dala 
od polityki. Obiecuję Państwu, że będę starał się być blisko Waszych radości                 
i smutków, blisko Waszych problemów i inicjatyw, blisko słów krytycznych. 
Obiecuję, że w swoich decyzjach, które będę podejmował będę kierował się 
kompetencją ludzi a nie ich przynależnością i przekonaniami. Jeszcze raz bardzo Was 
wszystkich proszę – zbudujmy razem, czy kontynuujmy budowę pomyślności miasta       
i gminy Nowy Dwór Gdański, naszej małej ojczyzny. Dziękuję”.     
 
Kwiaty i gratulacje złożyli: Przewodniczący Rady Miejskiej z Wiceprzewodniczącymi 
Rady Miejskiej, Sołtysi i zaproszeni goście.  
 
Burmistrz ustępujący, Pan Tadeusz Studziński: „ z woli wyborców dziś kończę służbę 
Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. Myślę, że okres dwóch kadencji 
sprawowania przeze mnie władzy był dobrym okresem dla naszego miasta i gminy 
(…) ”.  
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Pan Tadeusz Studziński przedstawił osiągnięcia, sukcesy i inwestycje dokonane          
w mijających dwóch kadencjach na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.  
(..) „Praca w samorządzie to służba na rzecz lokalnego społeczeństwa. Każde 
realizowane działanie wymaga wielkiego wysiłku Burmistrza, wielu pracowników, 
wielu służb ale nie zawsze pomimo chęci i wysiłku Burmistrza i całego 
samorządowego zespołu udaje się zamierzony cel osiągnąć. Życie w naszej gminie 
toczy się wartko, miasto i gmina są jak żywy organizm i trzeba było włożyć wiele 
wysiłku i pracy, aby szybko i właściwie reagować i podejmować czasem trudne 
decyzje ale zawsze dla dobra naszych mieszkańców. Za to wszystko i za osiem 
wspólnych lat pracy pragnę bardzo serdecznie podziękować przede wszystkim moim 
najbliższym współpracownikom tj. Panu Wiceburmistrzowi Stanisławowi 
Juszczykowi, Pani Sekretarz Annie Żurawskiej-Fiałek oraz ministrowi finansów 
naszej gminy, Skarbnikowi Pani Annie Pałubickiej. Bardzo serdecznie dziękuję 
kierownikom i pracownikom wszystkim, bez wyjątku, referatom choć doskonale 
wiem, że nie wszyscy z nich byli lojalni wobec swojego szefa, a nawet działali 
niekorzystnie na mój wizerunek. Bardzo serdecznie dziękuję Panu Przewodniczącemu 
Czesławowi Łukaszewiczowi oraz Radnym dwóch poprzednich kadencji, z którymi 
zawsze znalazłem porozumienie i kompromis w sprawach istotnych dla gminy i jej 
mieszkańców. Dziękuję za współpracę Paniom i Panom Sołtysom. Szczere wyrazy 
podziękowania za ośmioletnią współpracę kieruję do Dyrektorów gminnych placówek 
oświatowych. Równie serdecznie dziękuję Pani Dyrektor Biblioteki, Pani Dyrektor 
Żuławskiego Ośrodka Kultury i Pani Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej. Dziękuję szefom spółek: Szop, Centralnego Wodociągu Żuławskiego        
i Żuławskiemu Towarzystwu Budownictwa Społecznego. Stokrotne dzięki za 
ośmioletnią współpracę składam na ręce Komendantów służb mundurowych. Szczerze 
dziękuję za współpracę Honorowemu Obywatelowi Nowego Dworu Gdańskiego Panu 
Bolesławowi Klein, szefowi Związku Emerytów i Rencistów oraz jego podopiecznym. 
Dziękuję bardzo za współpracę, ciesząc się, że zawsze mogłem pomóc Pani 
Genowefie Rekowskiej i członkom Polskiego Związku Niewidomych. Proszę także     
o przyjęcie podziękowań za współpracę przewodniczącym i prezesom wszystkich 
stowarzyszeń działających na terenie gminy.  
 W imieniu swoim i Wiceburmistrza Stanisława Juszczyka dziękuję wszystkim 
mieszkańcom naszej gminnej wspólnoty a nowo wybranemu Panu Burmistrzowi          
i Radnym Rady Miejskiej życzę spełnienia wyborczych zamierzeń i skutecznych 
działań na rzecz naszej gminnej społeczności. Dziękuję bardzo”.        

Następnie Burmistrz ustępujący, Pan Tadeusz Studziński wraz                               
z Wiceburmistrzem Stanisławem Juszczykiem wręczyli dyplomy z podziękowaniami 
gościom przybyłym na sesję.   

Kwiaty i podziękowania za dwuletnią kadencję Panu Tadeuszowi Studzińskiemu  
złożyli: Przewodniczący Rady Miejskiej z Wiceprzewodniczącymi Rady Miejskiej, 
Sołtysi i zaproszeni goście.  
 



4 
 

Radny Rady Powiatu, A. Sobociński przeczytał list gratulacyjny od Starosty 
Nowodworskiego i jego Zastępcy, władz samorządu powiatowego kierowany do 
Burmistrza Jacka Michalskiego. Ponadto, Pan A. Sobociński pogratulował nowo 
wybranemu Burmistrzowi objęcia stanowiska i wyraził ubolewania w związku             
z rezygnacją z funkcji Dyrektora w Zespole Szkół Nr 2 na ul. Warszawskiej,                
w imieniu pracowników tej placówki. Radny Powiatowy wyraził głęboką nadzieję 
odnośnie współpracy samorządu gminnego z samorządem powiatowym.   
 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Radny, L. Głowacki zwrócił się z prośbą o zorientowanie się i dopilnowanie, aby 
wszystkie wcześniej wymienione i zgłaszane rzeczy do poprawienia na ul. Morskiej 
zostały wykonane.  

 
6. Projekt uchwały w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej na 2011 
rok.  
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
 
Autopoprawka Burmistrza dot. zmiany tytułu projektu uchwały (tj. projekt uchwały 
zmieniającej w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budżetowej) i podstawy 
prawnej.  
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 7/II/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
7. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie przyjęcia Planu Odnowy Miejscowości 
Marynowy i Marzęcino. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 8/II/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty przy 
sprzedaży lokali mieszkalnych. 
 
Projekt przyjęty został bez uwag.  
 
Na sali obecnych było 15 radnych. 
Projekt uchwały został poddany przez Przewodniczącego Rady pod głosowanie. 
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Projekt uzyskał następującą ilość głosów: 15 „za”.  
Uchwała otrzymała Numer 9/II/2010 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
9. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego.  
 
10. Sprawy różne.   
 
Przewodniczący Rady przedstawił pisma, informacje wpływające do Rady Miejskiej: 
 

• pismo od Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Gdańsku z 
26.10.2010 r. w sprawie raportu o stanie środowiska w województwie 
pomorskim w roku 2009. 

• stanowisko Rady Powiatu Nowodworskiego z 10.11.2010 r. w sprawie nadania 
nazwy ronda imieniem Marszałka Macieja Płażyńskiego. Kserokopie pisma 
otrzymały komisje celem zajęcia stanowiska. 

• Wojewoda Pomorski, rozstrzygnięcie nadzorcze dot. nieważności § 5 uchwały 
355/XLIII/2010 r. z 16.09.2010 r. w sprawie ustalenia wysokości opłat za 
świadczenia w przedszkolach  publicznych.  

• od Pana S. Konieczki z dnia 25.11.2010 r. skarga dot. nieudzielenia 
odpowiedzi na pismo z dnia 10.05.2010 r., do wiadomości Rady Miejskiej.     
W międzyczasie, Pan S. Konieczki otrzymał odpowiedź na złożone pismo.     
W związku z powyższym Rada Miejska uznała skargę za rozpatrzoną. Ponadto, 
Przewodniczący Rady zwrócił uwagę Burmistrzowi na obowiązek 
przestrzegania terminów udzielania odpowiedzi na otrzymywane pisma.    

• pismo Pani E. Szachta z 08.12.2010 r., prośba o pomoc w otrzymaniu 
mieszkania i stanowisko odnośnie przekazania wieży ciśnień.  

      Przewodniczący Rady zwrócił się do Radnych o  przekazanie w/w pisma do  
      Burmistrza zgodnie z właściwościami i kompetencjami. Ilość głosów:              

15  „za”.  

• Przewodniczący Rady przypomniał, iż 27 grudnia mija termin składania 
oświadczeń majątkowych przez Radnych. Ponadto, Przewodniczący Rady 
poinformował, iż  niezłożenie oświadczenia majątkowego grozi wygaśnięciem 
mandatu.   

• Radni prowadzący działalność gospodarczą na majątku gminnym powinni 
zaprzestać tej działalności lub zrzec się mandatu.  
 

Bolesław Klein w imieniu Związku emerytów i Rencistów złożył gratulacje nowej 
Radzie Miejskiej i nowo wybranemu Burmistrzowi. Ponadto, podziękował za miłą 
współpracę odchodzącym Burmistrzom. Przy okazji zbliżających się Świąt Bożego 
Narodzenia Pan B. Klein złożył wszystkim zebranym życzenia świąteczne i zaprosił 
na spotkanie opłatkowe w dniu 17 grudnia o godz. 13 w Żuławskim Ośrodku Kultury. 
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Radny, T. Sienkiewicz, jako honorowy członek Polskiego Związku Niewidomych 
podziękował ustępującemu Burmistrzowi Panu dr Tadeuszowi Studzińskiemu i jego 
Zastępcy Panu Stanisławowi Juszczykowi  za ogromny wkład w rozwój społeczności 
ludzi niewidomych i niedowidzących. (…) „Ten ogromny wkład, który sprawił, że ich 
codzienność być może szara nabrała wspaniałych barw. Przez osiem lat naszej 
współpracy udało się zrealizować dzięki Waszej nieocenionej pomocy wiele 
projektów, wiele przedsięwzięć, na których porywanie się sami sobie byłoby 
skazaniem się  na porażkę. Życzę wam dalszych sukcesów, obfitości i pomyślności a 
obecnemu Panu Burmistrzowi życzę wszystkiego co najlepsze i liczę również na 
współpracę z naszą organizacją, z Polskim Związkiem Niewidomych”.   
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął obrady II Sesji 
Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 10 grudnia 2010 roku                  
o godzinie 11.15.  
 
Na tym protokół zakończono.  
 
Protokołowała: A. Górska. 
 
Podpisali: 
 
Sekretarz Obrad   
Radny, L. Głowacki 
                                                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej 
 
                                                                                             Czesław Łukaszewicz 
 
 


